

POP RATNA OBRAZLOŽENJA I POPIS KORIŠTENIH KRATICA

Korištene kratice: JU - Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode, PP – Park prirode, NP – nacionalni park, MPRR – ministarstvo nadležno za poslove poljoprivrede i ruralnog razvoja, UL – uprava za lovstvo ministarstva nadležnog za poslove lovstva, MUP – Ministarstvo unutarnjih poslova, MP – ministarstvo nadležno za poslove pravosuđa, MT – ministarstvo nadležno za poslove turizma, DORH – Državno odvjetništvo Republike Hrvatske, DIRH – Državni inspektorat Republike Hrvatske, HLS – Hrvatski lovački savez, ŽLS – županijski lovački savez; PVZ – Povjerenstvo za velike zvijeri, JLPS – jedinica lokalne i područne samouprave, OCD – organizacije civilnog društva, DP – državni proračun, PJLPS – proračun jedinica lokalne i područne samouprave, EU fondovi – fondovi Europske unije, TZ – turistička zajednica

* Prioritet

1. Prioritet - aktivnosti koje se moraju provesti za vrijeme trajanja plana. Neispunjavanje ovih aktivnosti direktno narušava cijeli plan.
2. Prioritet - aktivnosti koje se trebaju provesti. Njihovo neispunjavanje ne narušava cijeli plan, ali njihova provedba pridonosi poboljšanju stanja očuvanosti vrste.
3. Prioritet - aktivnosti koje se mogu provesti kada vrijeme i/ili sredstva postanu dostupni.

** Procijenjeni trošak aktivnosti

Prikazuje procjenu okvirnih financijskih sredstava potrebnih za provedbu pojedinih aktivnosti u trenutku njihovog planiranja. Uzimajući u obzir da su aktivnosti planirane za razdoblje od 10 godina procijenjeni troškovi podložni su promjenama. Preciznije procjene financijskih potreba mogu se prikazati u godišnjim planovima.

*** Aktivnost je predviđena za provedbu i u ostalim Planovima upravljanja strogo zaštićenim vrstama.

Za sve aktivnosti koje mogu imati značajan negativan utjecaj na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže provest će se postupak ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu, izuzev za aktivnosti neposredno povezanih i nužnih za upravljanje područjem ekološke mreže.